



## Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По предварительным данным работникам общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего строительство объектов сельскохозяйственного назначения в Республике Марий Эл, с января по август 2016 года не выплачивалась заработка плата. Задолженность перед 69 сотрудниками составила свыше 8 млн. 800 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе обыска изъята бухгалтерская и кадровая



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

документация. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1086584>